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Цели электронного научного периодического издания «Актуальные инновационные исследования: наука и практика» (далее Журнал) – информирование широкой научной общественности о разработках и тенденциях в современной науке, научных школах и направлениях, обеспечение научных дискуссий для апробации научных исследований, формирование электронного сообщества научных экспертов, информационная поддержка и популяризация приоритетных научных исследований и направлений. Наш журнал – политематическое издание, включающее в себя следующие рубрики согласно действующей номенклатуре специальностей научных работников:

· Архитектура
· Биологические науки
· Ветеринарные науки 

· Географические науки 

· Геолого-минералогические науки 

· Искусствоведение 

· Исторические науки 

· Культурология 

· Медицинские науки 

· Науки о Земле

· Педагогические науки 

· Политические науки 

· Психологические науки 

· Сельскохозяйственные науки 

· Социологические науки 

· Технические науки 

· Фармацевтические науки 

· Физико-математические науки 

· Филологические науки 

· Философские науки 

· Химические науки 

· Экономические науки 

· Юридические науки

А так же рубрики с материалами, посвященными нормативным документам, стандартам, выдающимся деятелям науки, научным школам, научным и образовательным учреждениям или памятным научным событиям; выходу в свет новых монографий, сборников трудов и учебных пособий; научным дискуссиям, другим актуальным для широкой научной и образовательной общественности темам.
Условия публикации и требования к оформлению статей
Все материалы, представляемые в Журнал подлежат обязательному рецензированию. При условии положительного заключения рецензентов (внутреннее рецензирование) статьи включаются в ближайший номер научного журнала. Оплата за публикацию научных материалов авторов в журнале не берется. 

Отбор экспертов-рецензентов является полномочием редакционного совета. Редакционный совет приветствует предоставление авторами внешних рецензий на их материалы от докторов наук, ведущих специалистов в исследуемой области. Рецензии, подписанные и заверенные в установленном порядке, представляются в печатном варианте на адрес редакции (392002, г.Тамбов, ул. Ф.Энгельса 8, к. 56.) и в отсканированном виде на editor@actualresearch.ru.

Материалы к публикации размещаются через электронные формы портала www.actualresearch.ru, а так же представляются по электронной почте на адрес editor@actualresearch.ru. Редакционный совет оставляет за собой право редактирования и отбора материалов для публикации.
Технические требования к оформлению статей
Файл в формате *.doc, *.rtf.
Формат листа А4 (210(297 мм), поля: сверху 20 мм, снизу 20 мм, слева 20 мм, справа 15 мм.
Структура статьи:

· УДК (необязательный параметр).
· Заглавие статьи на русском и английском языках (строчными буквами, шрифт - Times New Roman, полужирный, размер 14; межстрочный интервал – 1,5).

· Ф.И.О. авторов полностью на русском и английском языках (строчными буквами, шрифт - Times New Roman, курсив, размер 14; межстрочный интервал – 1,5) с указанием их должности, ученой степени, ученого звания. 
· Полное официальное наименование организации и структурного подразделения, где работает или обучается автор(ы) (строчными буквами, шрифт - Times New Roman, размер 14; межстрочный интервал – 1). 
· Контактная информация (e-mail обязателен, телефон с указанием кода города, полный почтовый адрес). 

· Аннотация статьи на русском и английском языках.
· Ключевые слова на русском и английском языках. 

· Основной текст статьи на русском или английском языках: 

· редактор – Word for Windows; шрифт – Times New Roman, размер 14; межстрочный интервал – 1,5; допустимый стиль –  «обычный»; 

· объем представляемого материала до 60 тыс. знаков (1,5 п.л.); 

· ссылки на источники, а также все поясняющие сноски даются на последней странице текста статьи. Нумерация ссылок и сносок в статье сквозная. 

· возможные иллюстрации должны быть предоставлены дополнительно в цифровом формате в виде отдельного JPG-файла или Gif-файла. 
· математические формулы выполняются в редакторе Math Type Equation 2 – 4. Шрифт в стиле основного текста Times New Roman; переменные – курсив, греческие – прямо, матрица-вектор – полужирный; русские – прямо. Размеры в математическом редакторе (в порядке очередности): обычный – 10 pt, крупный индекс – 8 pt, мелкий индекс – 7 pt, крупный символ – 16 pt, мелкий символ – 10 pt.

· Литература / References - пристатейный библиографический список на русском и английском языках. Ссылки должны соответствовать национальному стандарту Российской Федерации ГОСТ Р 7.0.5-2008.
Передача автором своих материалов редакции Журнала предполагает: 

· согласие на безвозмездную передачу прав на издание и распространение присланных материалов в Журнале.

· гарантию автором, что он имеет согласие всех соавторов на издание и распространение присланных материалов в Журнале.

· гарантию автором, что присланные материалы содержат все предусмотренные действующим законодательством об авторском праве ссылки на цитируемых авторов и (или) издания, а также используемые в статье результаты и факты, полученные другими авторами или организациями.

· гарантию автором, что присланные материалы не включает данные, не подлежащие опубликованию в открытой печати, в соответствие с действующими нормативными актами.

Адрес редакции: 392002, Россия, Тамбов, Ф. Энгельса 8, к.56. 

Научный редактор журнала – Жилкин Владимир Владимирович.
editor@actualresearch.ru,  тел. 89107506020.
